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Z MAGISTRATU 
 

 

SPOTKANIE NA „ŁAWCE DIALOGU” W MISTRZEJOWICACH  

Dziś, 4 września, prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce 

dialogu” z mieszkańcami Mistrzejowic. Wydarzenie odbędzie się w Szkole 

Podstawowej nr 89 na os. Piastów 34A. Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SŁUŻBY PODSUMOWUJĄ WAKACJE 

Wakacje już za nami. Krakowska policja oraz Wodne Ochotnicze 

Pogotowie Ratunkowe podsumowuje ten okres pod kątem bezpieczeństwa na 

drodze i w rejonie kąpielisk. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KOMISJA NOCY O UCHWALE ANTYHAŁASOWEJ, GASTRONOMII I 

FAJERWERKACH 

28 sierpnia odbyło się trzynaste posiedzenie Komisji Zrównoważonej 

Gospodarki Nocy, działającej przy Prezydencie Miasta Krakowa. Członkowie 

Komisji podjęli trzy uchwały związane z funkcjonowaniem miasta po zmroku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UPALNY PIĄTEK W KRAKOWIE. OSTRZEŻENIE METEOROLOGICZNE 

Synoptycy ostrzegają mieszkańców Krakowa przed upałem. W piątek, 5 

września, w godz. 11.00–18.00 temperatura może sięgnąć nawet 31 st. C. 

Więcej informacji na wwwkrakow.pl.  

 

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/298096,2329,komunikat,spotkanie_na__lawce_dialogu__w_mistrzejowicach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298282,29,komunikat,sluzby_podsumowuja_wakacje.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/298261,2016,komunikat,komisja_nocy_o_uchwale_antyhalasowej__gastronomii_i_fajerwerkach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298296,29,komunikat,upalny_piatek_w_krakowie__ostrzezenie_meteorologiczne_.html
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NOWE! FUTBOLOWE ŚWIĘTO PRZED MECZEM POLSKA – MACEDONIA 

Już 5 września Kraków stanie się stolicą futbolowych emocji. Na 

krakowskich Błoniach powstanie Miasteczko Piłkarskie – pełne atrakcji miejsce 

spotkań dla najmłodszych adeptów piłki nożnej i kibiców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

GOLE DLA HOSPICJUM ŚW. ŁAZARZA – XX CHARYTATYWNY TURNIEJ 

PIŁKARSKI 

W niedzielę, 7 września o godz. 14.00, na stadionie KS Wanda w 

Krakowie, odbędzie się XX Charytatywny Turniej Piłkarski na rzecz Hospicjum 

św. Łazarza w Krakowie. W jubileuszowej edycji zmierzą się drużyny: Teatru 

Ludowego, Szkoły Aspirantów PSP, Szpitala Specjalistycznego im. Stefana 

Żeromskiego oraz parafianie z Parafii Matki Bożej Pocieszenia. Wstęp na 

wydarzenie jest wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 17. FESTIWAL CONRADA. POZNAJ PROGRAM! 

W dniach 20–26 października krakowski Festiwal Conrada będzie gościł 

plejadę znakomitych pisarek i pisarzy. Chloe Dalton, Yan Ge, Abdulrazak 

Gurnah, Małgorzata Halber, Weronika Murek, Auður Ava Ólafsdóttir, Łukasz 

Orbitowski, Ishbel Szatrawska, Ziemowit Szczerek, Colm Tóibín – to tylko 

kilkoro spośród nich.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAUCHA FEST 2025, CZYLI MUZYCZNA PODRÓŻ PRZEZ POKOLENIA 

Dziś, 4 września Kraków stał się stolicą muzyki Andrzeja Zauchy – 

wybitnego wokalisty, instrumentalisty i artysty, którego twórczość do dziś 

inspiruje kolejne pokolenia. Festiwal Zauchy to wyjątkowe wydarzenie łączące 

jazz, funk, soul, rock i niepowtarzalną energię sceny – dokładnie taką, jaką miał 

sam Zaucha. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚLADAMI PRZEMYSŁU I KINA – SPACER PO KAMIENIOŁOMIE LIBANA 

Przed nami ostatnie w tym roku wydarzenie z cyklu „Kamieniołom Libana 

na wielkim hollywoodzkim ekranie”. W niedzielę, 7 września, o godz. 18.00, 

Anna Ostręga opowie o dziedzictwie przemysłu i kinematografii kamieniołomu 

Libana. 

https://krakow.pl/aktualnosci/298285,202,komunikat,futbolowe_swieto_w_krakowie_przed_meczem_polska___macedonia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298110,202,komunikat,gole_dla_hospicjum_sw__lazarza___xx_charytatywny_turniej_pilkarski_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298264,33,komunikat,17__festiwal_conrada__poznaj_program_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298276,33,komunikat,zaucha_fest_2025__czyli_muzyczna_podroz_przez_pokolenia.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WARSZTATY PISARSKO-REPORTERSKIE 

W Nowej Hucie rusza niecodzienna szkoła pisania. Organizatorzy – 

Fundacja Faktor Kultura i Cafe NOWA Księgarnia – oferują wsparcie, wiedzę i 

merytoryczną pracę nad tekstami zamiast tradycyjnych ocen. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W BEZPŁATNYM WEBINARZE Z CYKLU „CYBERSZTUCZKI” 

Mieszkasz w Krakowie, masz ukończone 18 lat i korzystasz z Internetu 

lub nowinek technologicznych? Już 10 września w godz. 18.00–20.00 weź 

udział w bezpłatnym webinarze online „CyberSztuczki” poświęconym 

zagrożeniom czyhającym w sieci. Tematem najbliższego spotkania będzie 

„Krajobraz cyberbezpieczeństwa 2025 – nowe zagrożenia i trendy?”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FESTIWAL, KTÓRY ŁĄCZY MODĘ Z JEDZENIEM  

Zapowiadają się trzy wyjątkowe dni modowych inspiracji, wyśmienitych 

smaków i świetnej zabawy. Na terenie targowiska miejskiego – Krakowskiego 

Centrum Handlowo-Targowego CHT, w dniach 12–14 września odbędzie się 

wydarzenia „CHT Food and Fashion Fest”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIECZÓR DWÓCH GŁOSÓW – KONCERT NA POŻEGNANIE LATA 

W sobotę, 20 września o godz. 19.00 na placu fortecznym Młodzieżowego 

Domu Kultury Fort 49 „Krzesławice” na os. Na Stoku 27b odbędzie się koncert 

plenerowy pt. „Arie i pieśni, które poruszą duszę” podczas którego wystąpią 

Marcel Sbranchella i Piotr Bracichowicz Ganchimeg. Wydarzenie organizowane 

jest w ramach cyklu „Pożegnanie Lata”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZA IV EDYCJA PROJEKTU „INŻYNIERKI PILNIE POSZUKIWANE” 

Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna nr 2 w Krakowie wraz z 

Korporacyjnym Centrum Badawczym ABB zapraszają uczennice klas VIII szkół 

podstawowych do udziału w kolejnej edycji projektu „Inżynierki pilnie 

poszukiwane”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/298294,33,komunikat,sladami_przemyslu_i_kina___spacer_po_kamieniolomie_libana.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/298293,2332,komunikat,warsztaty_pisarsko-reporterskie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298270,34,komunikat,wez_udzial_w_bezplatnym_webinarze_z_cyklu__cybersztuczki_.html
https://krakow.pl/dzielnice_krakowa/298292,2312,komunikat,festiwal__ktory_laczy_mode_z_jedzeniem.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/298295,2331,komunikat,wieczor_dwoch_glosow___koncert_na_pozegnanie_lata.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298260,34,komunikat,rusza_iv_edycja_projektu__inzynierki_pilnie_poszukiwane_.html
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INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! PRZYWRÓCENIE LINII 704 DO DWORCA GŁÓWNEGO WSCHÓD  

Od przyszłego tygodnia przywrócona zostanie linia autobusowa nr 704, 

która ponownie połączy rejon Dworca Głównego Wschód z TAURON Areną 

Kraków. Decyzja o przywróceniu linii została podjęta na podstawie obserwacji 

w terenie oraz wniosków zgłaszanych przez radę dzielnicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA INWESTYCJA NA UL. MIKOŁAJCZYKA, KOLEJNE PRACE OD 8 

WRZEŚNIA 

Trwa budowa nowego przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerów na 

ul. Mikołajczyka – w rejonie ul. Okulickiego i ronda Piastowskiego. W najbliższy 

poniedziałek, 8 września, wykonawca przystąpi do prac związanych z 

wykonywaniem kanalizacji deszczowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POLAND BUSINESS RUN – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

W pierwszy weekend września 16 tysięcy biegaczy opanuje Błonia, by 

wspólnie pobiec dla osób z niepełnosprawnością ruchową i po mastektomii. To 

oznacza sportowe emocje, ale także czasowe zmiany w ruchu drogowym i 

komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W NIEDZIELĘ ZABYTKOWE TRAMWAJE NA DWÓCH LINIACH 

Przed nami kolejny wyjątkowy dzień w ramach tegorocznej odsłony 

Krakowskiej Linii Muzealnej. W najbliższą niedzielę, 7 września, zabytkowe 

tramwaje będą kursować na dwóch liniach – nr 0 („Dajwór” – „Salwator”) i 34 

(„Krowodrza Górka P+R” – „Kurdwanów P+R”). 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/298274,1912,komunikat,przywrocenie_linii_704_do_dworca_glownego_wschod.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/298289,2329,komunikat,nowa_inwestycja_na_ul__mikolajczyka__kolejne_prace_od_8_wrzesnia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298236,1912,komunikat,poland_business_run___zmiany_w_organizacji_ruchu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298220,1912,komunikat,w_niedziele_zabytkowe_tramwaje_na_dwoch_liniach.html

